

Glasilo Stomatološkog fakulteta

Other document types / Ostale vrste dokumenata

Publication year / Godina izdavanja: **2013**

Permanent link / Trajna poveznica: <https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:127:029169>

Rights / Prava: [In copyright](#) / [Zaštićeno autorskim pravom.](#)

Download date / Datum preuzimanja: **2025-01-15**



Repository / Repozitorij:

[University of Zagreb School of Dental Medicine
Repository](#)





U ovom broju

Tečajevi trajne izobrazbe **2**

Dobrodošli, Alumni et Alumnae! **3**

Prvi doktor stomatologije u povijesti

Sveučilišta u Zagrebu **4**

Ljetni kamp studenata dentalne

medicine u Dubrovniku **6**

SADRŽAJ

Svečano predstavljena monografija Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu	1
Tečajevi trajne izobrazbe	2
Dobrodošli, Alumni et Alumnae!	3
Gostujući profesori na našem Fakultetu	4
Izlaslanstvo Sveučilišta u Louisvillu na našem Fakultetu	4
Milenko Lainović - prvi doktor stomatologije u povijesti Sveučilišta u Zagrebu	4
Virtualni kongres studenata dentalne medicine	5
Vodič za studente	5
Ljetni kamp studenata dentalne medicine u Dubrovniku	6
Totem	6
Simpozij Multidisciplinarni pristup u zaštiti zlostavljane djece	7
Promocije doktora znanosti	8
Rektorove nagrade	8
Akademski kalendar za 2013./2014. godinu	9

Svečano predstavljena monografija Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

U četvrtak 26. rujna 2013. u prostorima aule Sveučilišta u Zagrebu održano je predavljanje monografije povodom 65 godine izvođenja studija stomatologije / dentalne medicine i 50 godina samostalnosti Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Točno prije 65 godina, akademske godine 1948./1949. na Medicinskom fakultetu je u sklopu novootvorenog Odontološkog odsjeka upisano prvih 47 studenata čime je započelo visokoškolsko obrazovanje prvih doktora stomatologije u Hrvatskoj. Monografija je napisana na

368 stranica, sadrži 12 poglavlja i 6 dodataka. Osim prikaza povijesti i sadašnjosti Stomatološkog fakulteta, vrijednost monografiji daju i popisi svih djelatnika koji su radili i rade na Stomatološkom fakultetu, popis svih do sada diplomiranih, popis doktora znanosti,



goste pozdravili su prorektorica Sveučilišta u Zagrebu



prof. dr. sc. Blaženka Divjak, predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić te dekan Stomatološkog fakulteta prof. dr. sc. Hrvoje Brkić. Kao uvodnik u predavljanju monografije održano je predavanje povjesničara dentalne medicine prof. dr. sc. Zvonimira Kaića na temu "Iverje stomatologije u Hrvatskoj".

TEČAJEVI TRAJNE IZOBRAZBE ZA DOKTORE DENTALNE MEDICINE ZA 2013. GODINU

Obavještavamo vas da su u tijeku pripreme i prijave za tečajevne trajne izobrazbe za doktore dentalne medicine za 2014. godinu. Popis tečajeva za 2014. godinu bit će objavljen u novom broju Glasila i na internet stranicama Fakulteta.

18./19. 10.	Inicijalna-nekirurška parodontna terapija	Stomatološki fakultet
26. 10.	Dan restaurativne dentalne medicine i endodoncije II	Stomatološki fakultet
9. 11.	Otisni postupci u implantoprotetskoj terapiji - planiranje različitih vrsta protetskih radova	Stomatološki fakultet
16. 11.	Implanto-protetska rehabilitacija potpune bezubosti imedijatnim fiksnim mostom na četiri implantata	Stomatološki fakultet
22./23. 11.	Mali kirurški zahvati u parodontologiji	Stomatološki fakultet
23. 11.	Otisci i međučeljusni registrati u fiksnoprotetskoj terapiji. 3,2,1, kreni!	Stomatološki fakultet
23. 11.	Obiteljska stomatologija – baza oralno-zdravstvene skrbi	Stomatološki fakultet
4. 12.	Napredne tehnike brušenja u fiksnoj protetici	Stomatološki fakultet
7. 12.	Simpozij o virusnim hepatitisima u stomatološkoj praksi	Stomatološki fakultet

Prodekanica za poslijediplomske specijalističke studije: prof.dr.sc. Ivana Čuković Bagić

Više informacija o tečajevima možete pronaći na internetskoj stranici

www.sfzg.unizg.hr/trajna_izobrazba

Kontakt (za polaznike tečajeva i za sponzore):

Lada Prišilić, tel 01/4802123, fax 01/4830804

E-mail: tecajevi@sfzg.hr

IMPRESSUM

GLAVNI UREDNIK

Prof. dr. sc. Hrvoje Brkić

UREDNIŠTVO

Prof. dr. sc. Darko Macan

Prof. dr. sc. Zrinka Tarle

Prof. dr. sc. Ivana Čuković-Bagić

Prof. dr. sc. Denis Vojvodić

Prof. dr. sc. Ivan Alajbeg

Ines Muljat Skansi, dipl. Iur.

TEHNIČKI UREDNIK

Krešimir Bašić, dr. med. dent.

SURADNICI

Doc. dr. sc. Marin Vodanović

Nives Macukić

Antun Sablek

FOTOGRAFIJE

Darije Petolas

Mirjana Draženović

LEKTURA

Ksenija Trajbar, prof.

ISSN: 1848-7378

IZDAVAČ

Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Gundulićeva 5
10 000 Zagreb
Tel. 01 4802 111
Fax. 01 4802 159
www.unizg.sfzg.hr

Ukoliko želite primati obavijesti o izlasku Glasila Stomatološkog fakulteta, pošaljite nam svoje ime i prezime na e-adresu:
glasilo@sfzg.hr

Svim čitateljima Glasila Stomatološkog fakulteta
želimo sretan i uspješan početak nove akademske godinel!

Uredništvo

1948



Dobrodošli, Alumni et Alumnae!

AMA SFZG osnovana je u veljači ove godine kao medij dobrovoljnog druženja i okupljanja diplomiranih studenata i prijatelja zagrebačkog Stomatološkog fakulteta

Almae matris alumni Stomatološkog fakulteta u Zagrebu (AMA SFZG) održali su 25. svibnja 2013. godine u prostorijama Fakulteta prvi sastanak nakon osnivanja. AMA SFZG je osnovana u veljači ove godine kao medij dobrovoljnog druženja i okupljanja diplomiranih studenata i prijatelja zagrebačkog Stomatološkog fakulteta. Cilj udruge je uspostaviti vezu sa svim generacijama bivših studenata iz Hrvatske i inozemstva i kroz redovite kontakte u suradnji pridonijeti razvoju struke, Fakulteta i pojedinca, na uzajamnu korist.

Prvi sastanak mlade udruge je imao simboličan značaj, stoga su uzvanici bili bivši studenti iz susjedne Slovenije, kao potencijalna jezgra Alumni mundus, i osobe koje predstavljaju tradiciju i povijesne značajke naše ustanove: naša prva generacija završenih doktora i naši umirovljeni profesori. Sastanku se odazvalo oko 30 kolega.

Dekan Stomatološkog fakulteta, prof.dr.sc. Hrvoje Brkić, ujedno i inicijator cjelokupne aktivnosti

vezane za osnivanje AMA SFZG, otvorio je sastanak i pozdravio sudionike. Predsjednik AMA SFZG, prof.dr.sc. Ivan Alajbeg, je u kratkom uvodu obavijestio o namjeri trajne brige Fakulteta o svojim bivšim studentima, pogotovo o njihovom cjeloživotnom usavršavanju, ali i o filantropskoj potrebi dvosmjerne potpore, tj. da se Fakultetu od kojeg smo puno dobili nešto i vrati u okviru AMA SFZG. Poseban značaj sastanku dalo je predavanje prof. dr. sc. Jadranke Keros, dopredsjednice AMA SFZG. Tema predavanja bila je povijest našeg Fakulteta od osnutka do danas. Prof. Keros je fotografijama i činjenicama prikazala osnivače i voditelje naše struke, kao i tijekom 65-godišnjeg razvoja našeg Fakulteta. Prof. Keros je slikovnu dokumentaciju sjajno popratila komentarima o okolnostima i društvenim okvirima u kojima su donošene odluke značajne i za današnje djelovanje ustanove. Bilo je lijepo vidjeti fotografije iz mladih dana nekih od sudionika sastanka, a pogotovo

prisjetiti se naših kolega i učitelja koji, nažalost, nisu više među nama. Nakon predavanja, sudionici su iznosili svoje viđenje problema unutar struke i predlagali aktivnosti i potrebu za umrežavanjem alumna i alumna u veliku organizaciju. Atmosfera sastanka je bila topla i srdačna, opušte-na i ujedno dostojanstvena. Nakon tzv. „službenog“ dijela, druženje se nastavilo na zajedničkom ručku na Fakultetu i na zabavnom obilasku Zagreba uz stručno vođenje.

Vodstvo udruge je upravo takvim izborom sudionika prvog sastanka željelo formirati inicijativnu snagu koja bi daljnjim umrežavanjem pridonijela izgradnji i jačanju veza unutar AMA SFZG. Shodno tome, dana 28. lipnja 2013., na Saboru AMAC/AMCA Sveučilišta u Zagrebu, održanom pod visokim pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske prof. dr. sc. Ive Josipovića i gradonačelnika Grada Zagreba Milana Bandića, naš AMA SFZG je primljen u punopravno članstvo.



Izaslanstvo Sveučilišta u Louisville na našem Fakultetu i potpisivanje Memoranduma o sporazumijevanju sa Sveučilištem u Zagrebu

U petak 24. svibnja 2013. naš je Fakultet posjetilo izaslanstvo Sveučilišta u Louisvilleu, Kentucky, SAD: dr. Tom Jackson, prorektor za studente, dr. Joy Hart, profesorica s katedre za komunikologiju s Faculty of Arts & Sciences, dr. Whitney Nash, profesorica na Faculty of Nursing, i gđa Laura Mercer, koordinatorica za studente. Jedanaestoro članova izaslanstva je u svojim redovima imalo sedmero studenata kojima su naši studenti, predstavnici EDSA i Studentskog zbora, pokazali Zavode Fakulteta i dočarali studentski život. Tijekom sastanka je razgovarano o mogućnostima buduće suradnje i studentske mobilnosti. Naime, u sklopu Sveučilišta u Louisvilleu nalazi se jedan od najboljih stomatoloških fakulteta u SAD-u, a posao zbog kojeg je delegacija došla u Zagreb je upravo potpisivanje Memoranduma o sporazumijevanju između njihovog Sveučilišta i Sveučilišta u Zagrebu. Taj je preduvjet potencijalni facilitator planova o budućoj suradnji naših dvaju fakulteta. Nakon sastanka na Fakultetu delegacija je pošla na Sveučilište, radi potpisivanja Memoranduma. Sastanku su kao predstavnici Sveučilišta u Zagrebu nazočili prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš, rektor Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. sc. Blaženka Divjak, prorektorica za studente i studije Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. sc. Ivan Alajbeg, prodekan za međunarodnu suradnju Stomatološkog fakulteta, dr. phil. Branka Roščić, voditeljica Ureda za međunarodnu suradnju, i Luka Jurdana, mag. iur., stručni suradnik u Uredu za međunarodnu suradnju.



GOSTUJUĆI PREDAVAČI

Prof. dr. Tore Solheim



Ugledni gost Stomatološkog fakulteta profesor Tore Solheim sa Sveučilišta u Oslu, boravio je u Zagrebu od 19. do 26. svibnja 2013. Tom je prigodom održao predavanje studentima pete godine integriranog studija koji kao predmet slušaju forenzičnu stomatologiju, a nazočni su bili i svi zainteresirani nastavnici. Također je održao predavanje za postdiplomante doktorskog studija i nastavnike Zavoda za dentalnu antropologiju.

Prof. dr. Richard R. Welbury

Gost profesor iz Glasgowa, Prof. Richard Robert Welbury boravio je na našem Fakultetu od 20. do 23. svibnja ove godine. U ponedjeljak, 20. svibnja održao je predavanje pod naslovom: Zlostavljanje i zanemarivanje djece – uloga stomatološkog tima, a u utorak, 21. svibnja: Dentalna traumatologija u dječjoj dobi i Stomatološko liječenje medicinskih rizičnih pacijenata. U utorak, 21. svibnja Prof. Welbury održao je i sastanak s Predstojnikom Zavoda za dječju i preventivnu stomatologiju, Prof.dr.sc. Ilijom Škrinjarićem i svim djelatnicima Zavoda na temu akreditacije specijalizacije iz dječje stomatologije. U četvrtak, 23. svibnja na sjednici Fakultetskog vijeća, prof. Welbury imao je 20-minutno izlaganje o radu svojeg Fakulteta i Sveučilišta i novim mogućnostima suradnje između naše dvije ustanove.



Prof. dr. Sevil Gurgan



Prof. dr. sc. Sevil Gurgan sa Sveučilišta Hacettepe u Ankari boravila je na Stomatološkom fakultetu u Zagrebu od 6. do 12. lipnja 2013. U tom je razdoblju održala pozivno predavanje o izbjeljivanju zuba, a dogovorena su i istraživanja u sklopu restaurativne dentalne medicine. Profesorica Gurgan bila je 1995. godine gost-profesor na Stomatološkom fakultetu Njujorškoga sveučilišta (New York University School of Dentistry), a 2005. na bostonskom Stomatološkom fakultetu Sveučilišta Tufts (Tufts University School of Dentistry). Aktivna je članica Međunarodne stomatološke udruge – skupine Dental Research (International Association for Dental Research) i članica je Nominacijskog odbora. Članica Vijeća kontinentalne europske divizije IADR-a (Boarda Continental European Division) bila je od 2009. do 2012. godine. Također je članica Akademije za oralnu kirurgiju (Academy of Operative Dentistry), članica Vijeća europske divizije – AODES-a (Boarda European Division) te predstavnica svoje zemlje u Svjetskoj federaciji za lasersko stomatološko liječenje (World Federation for Laser Dentistry). Od 2008. do 2011. obnašala je dužnost prorektorice na Sveučilištu Hacettepe, a od 2005. do 2011. bila je predstojnica Zavoda za restaurativnu stomatologiju na Stomatološkom fakultetu istog sveučilišta.

Milenko Lainović – PRVI DOKTOR STOMATOLOGIJE U POVIJESTI SVEUČILIŠTA U ZAGREBU



Dana 27. rujna 2013. Stomatološki fakultet posjetio je Mileno Lainović prvi diplomirani doktor stomatologije Sveučilišta u Zagrebu. Milenko Lainović upisao se na Odontološki odsjek Medicinskog fakulteta u Zagrebu ak. godine 1948./49., a diplomirao je 1954. kao prvi u svojoj generaciji. Spadao je među najbolje studente, a također je bio jedan od najaktivnijih u Udruženju studenata Medicinskog fakulteta. Diploma doktora stomatologije uručena mu je na svečanoj promociji 26. svibnja 1954., kao prvom stomatologu u povijesti Zagrebačkog sveučilišta, te prvi u tadašnjoj generaciji studenata Medicinskog fakulteta u Zagrebu. Od tada do danas u Crnoj Gori, Lainović je ostao prvi i jedini doktor stomatologije sa diplomom Sveučilišta u Zagrebu. Prigodom posjete dekan Brkić mu je poklonio najnoviju monografiju te ga uključio u Alumnus Stomatološkog fakulteta.

Upravo je iz tiska izašao Vodič za studente Stomatološkog fakulteta namijenjen bruočima. Zadaća je te knjižice kolegama objasniti neke nedoumice koje svatko ima na početku svojeg studentskog života i usmjeriti ih pravim smjerom. Najčešća pitanja i odgovori, program studijskog programa po godinama, što učiniti ako se izgubi indeks, kako se treba odjenuti za kliničke i pretkliničke vježbe – to su samo neke zanimljivosti iz Vodiča. U njegovoj pripremi sudjelovali su nastavnici, studenti te nenastavno osoblje koje je u stalnom kontaktu sa studentima.

Vodič ima 35 stranica veličine A 5, tiskan je u boji i grafički je zanimljivo riješen.



ACTA STOMATOLOGICA CROATICA

Hrvatski liječnički zbor obznanio je dobitnike godišnjih nagrada, povelja i diploma. Tako je časopisu Acta stomatologica Croatica dodijeljena diploma u povodu 47 godina kontinuiranog izlazenja.

VIRTUALNI KONGRES STUDENATA

Virtualni kongres studenata dentalne medicine novi je projekt Udruge studenata dentalne medicine (USDM) u Zagrebu, a realiziran uz pomoć Sveučilišnog računskog centra (SRCE) i Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu



Virtualni susret održava se svake godine početkom svibnja, a sudjeluju mnogobrojni studenti i profesori iz Kine, Indije, SAD-a, Irana, Brazila, Egipta, Pakistana, Bangladeša, Ruande, Armenije, Saudijske Arabije, Ujedinjenog Kraljevstva, Nizozemske, Estonije, Rusije, Švicarske, Grčke, Turske, Italije, Rumunjske, Srbije, Bugarske, Albanije, Slovačke, Latvije, Makedonije i naše zemlje te predstavnici profesionalnih dentalnih organizacija (Svjetski dentalni savez i Među-

narodna stomatološka udruga).

U tom se razdoblju u predavaonicama Stomatološkog fakulteta u Zagrebu uživo organizira trodnevni prijenos kongresa, a prate ga studenti i svi ostali zainteresirani. Projekt je jedinstven i zato što se taj skup u cijelosti održava on-line, dakle putem interneta čime se, u odnosu na konvencionalne stručne kongrese, postiže ušteda vremena i sredstava, a povećava produktivnost. Jedan je od nekoliko virtualnih kongresa u svijetu te prvi za studente dentalne medicine. Projekt omogućuje studentima dentalne medicine iz cijeloga svijeta besplatno sudjelovanje te mogućnost da predstave svoj znanstveni rad, a ne smije se zaboraviti ni na povezivanje s kolegama i stručnjacima iz inozemstva. Cilj je potaknuti studente na znanstveni rad i poboljšati međufakultetsku komunikaciju i suradnju. Projekt je prije tri godine pokrenula Maja Sabalić. U organizaciji ovogodišnjeg, Trećeg virtualnog kongresa dentalne medicine sudjelovali su studenti Antun Sablek, Emina Kabil, Maja Miladinović, Irena Mijatovic, Andrija Ban, Luka Banjšak, Darija Šiljeg, Ivan Šeparović, Alen Cvitković, Ana Kolaček, Božana Jelić i Ivana Blažević. Glavna tema bio je digitalni dizajn u stomatologiji.



Na zelenu površinu u dvorištu u Gundulićevoj 5 postavljen je 25. svibnja bijelo-plavi totem. Nalazi se u sredini između već tradicionalnog ginka, božikovine, bršljana i tuje. Razlog za njegovu izradu i postavljanje bili su mnogobrojni upiti pacijenata koji su, noseći svoje uputnice, tražili gdje je ordinacija njihova stomatologa ili zavod u koji su upućeni. Sada je sve to lakše i jednostavnije jer na totemu je točno napisano gdje je koji zavod, a strelica upućuje u koju zgradu treba ući. Kako je totem i osvijetljen, podatci zapisani na njemu moći će se pročitati i kasno poslijepodne kada je u većem dijelu godine već mrak.

Na totemu je i logo institucija koje djeluju u Gundulićevoj 5.



Ljetni kamp studenata dentalne medicine u Dubrovniku

Održan je treći međunarodni ljetni kamp studenata dentalne medicine od 17. do 23. kolovoza u prostorijama CAAS-a Sveučilišta u Zagrebu u Dubrovniku

Dubrovnik, središte regije na krajnjem jugu hrvatske obale, zaslužno se naziva biserom Jadrana. U ovom gradu poznatom diljem svijeta održan je treći međunarodni ljetni kamp studenata dentalne medicine od 17. do 23. kolovoza u prostorijama CAAS-a (Centre for Advanced Academic Studies) Sveučilišta u Zagrebu.

Za organizaciju su bili zaduženi članovi Udruge studenata dentalne medicine (USDMM) Antun Sablek, Emina Kabil, Maja Miladinović i Andrija Ban, u suradnji s Europskom udrugom studenata dentalne medicine (EDSA) i Stomatološkim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu. Ove su godine sudionici kampa bili studenti iz Velike Britanije, Rusije, Srbije, Turske, Finske, Litve, Ukrajine i naše zemlje.

Na rasporedu su bila predavanja iz različitih područja dentalne medicine. Kamp je otvoren predavanjem i radionicom Otisci A-silikonom koju je vodila dr. med. dent. Tina Vukičević, predstavnik tvrtke Heraeus Kulzer. Nakon toga je prof. dr. John Clement sa Sveučilišta u Melbournu (Australija) govorio o dentalnoj identifikaciji u masovnim stradanjima. Posljednje predavanje prvoga dana bilo je Dental Therapeutics – What can go wrong? prof. Patricie Reynolds s Kraljevskog sveučilišta u Londonu (King's College). Slijedio je domjenak kod gradonačelnika i obilazak dubrovačkih zidina. Idući dan studenti su slušali vrlo zanimljivo i korisno predavanje o



implantatima koje je održao predstavnik tvrtke Straumann prof. Bilala Al-Nawas sa Sveučilišta u Meinzu (Njemačka). Glavni predstavnik 3M ESPE-a Albert Waning govorio je o novim mogućnostima u estetskoj stomatologiji.

Veliki doprinos radu dali su nastavnici Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Predavanja su održali:

prof. dr. Vlatko Pandurić – *Bulk-kompoziti*,

prof. dr. Ivan Alajbeg – *Lactobacillus reuteri – probiotici za oralno zdravlje*,

doc. dr. Marko Jakovac – *Keramičke ljuskice – prikaz slučaja*,

prof. dr. Božidar Pavelić – *Uporaba plazme i biooksidacijske terapije u dentalnoj medicini te*

dr. sc. Anja Baraba – *Mogućnosti za estetsku restauraciju – Stick Tech vlakna (predavanje i radionica)*.

Osim edukativnih sadržaja, nezaboravna je bila večera na brodu Karaka, izlasci u noćni klub Revelin i izlet na Elafitske otoke. Nakon šest predivnih dana svi su bili oduševljeni ljetnim kampom, Dubrovnikom, Hrvatskom, ali i tužni jer se moraju oprostiti od kolega i novih prijatelja.

Simpozij *Multidisciplinarni pristup u zaštiti zlostavljane djece*

Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu organizirao je 12. listopada 2013. godine u hotelu Westin multidisciplinarni simpozij *Multidisciplinarni pristup u zaštiti zlostavljane djece*.

Koja je uloga doktora dentalne medicine u prepoznavanju zlostavljano-
nog djeteta, koje odgovornosti imaju
zdravstveni djelatnici u sudskom
postupku, što u Hrvatskoj znamo o
zaštiti zlostavljane djece te koji su
forenzički, a koji psihosocijalni
aspekti dentalnih trauma kod djece i
adolescenata, teme su kojima su se
stručnjaci različitih profila bavili na
multidisciplinarnom simpoziju *Multi-
disciplinarni pristup u zaštiti zlostav-
ljane djece*.

Pozdravnu riječ prisutnima uputio je
dekan Stomatološkog fakulteta, prof.
dr. sc. Hrvoje Brkić, a skup je otvorila
i održala uvodno izlaganje gđa. Maja Sporiš, zamjenica
ministrice socijalne politike i mladih. Predavanja su
održali i prof. dr. sc. Gordana Buljan Flander,
ravnateljica Poliklinike za zaštitu djece grada Zagreba i
g. Ilija Desnica, sudac za mladež, Općinskog kaznenog
suda u Zagrebu, Odjel za mladež. Na simpoziju su, od



strane Stomatološkog fakulteta, osim voditeljice
simpozija prof. dr. sc. Ivana Čuković-Bagić, predavanja
održali i prof. dr. sc. Hrvoje Brkić, dekan Stomatološkog
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i prof. dr. sc. Hrvoje
Jurić, predsjednik Hrvatskog društva za dječju i
preventivnu stomatologiju.

„Nema nikakve dvojbe da je prepoznavanje zlostavljanog i zanemarenog djeteta jedna od aktualnih zadaća i stomatološke struke, dakle stručnjaka koji se bave oralnim zdravljem djece. Osobno smatram da bi svi koji se bave stomatologijom, napose dječjom specijalistikom, morali uložiti napor u podizanje profesionalne odgovornosti i vlastitu edukaciju u svrhu prepoznavanja najranijih simptoma zlostavljanja i zanemarivanja. Budući da je upravo kvalitetno znanje o problematici zaštite djece nužan preduvjet za zainteresiranost i zapažanje prvih simptoma zlostavljanja ili zanemarivanja, odlučila sam okupiti ugledne stručnjake raznih profila, kako bi s aspekta multidisciplinarnosti i međuinstitucijske suradnje kvalitetno i temeljito prikazali sve elemente bavljenja ovim javnozdravstvenim problemom, za koji snosimo i profesionalnu, i moralnu, i etičku, i pravnu odgovornost.“ – izjavila je voditeljica skupa, prof. dr. sc. Ivana Čuković-Bagić.

PROMOCIJE DOKTORA ZNANOSTI

Ove su godine održane dvije promocije doktora znanosti u Hrvatskome narodnom kazalištu u Zagrebu – prva 30. lipnja i druga 22. rujna. Tada su promovirani sljedeći kolege:

30. lipnja 2013.

PEJDA
RAJIĆ

SLAVICA
VALENTINA

22. rujna 2013.

BAGO JURIČ
BERGMAN GAŠPARIĆ
KLARIĆ
MATIJEVIĆ
PUHAR
SAVIĆ PAVIČIN
ŠKRINJARIĆ
ŠTEFANČIĆ
TADIN
VIDOVIĆ
VRČEK

IVONA
LANA
EVA
JURICA
IVAN
IVANA
TOMISLAV
SANJA
ANTONIJA
NEVEN
DANIJELA



REKTOROVE NAGRADE

Ove godine Stomatološkom fakultetu dodijeljene su tri Rektorove nagrade. Dobitnici su:

1. studentice Sabina Ulovec i Tina Paleško za rad Učinak otopine Tantum Verde (benzidamin hidroklorid) na dentalni plak i upalu gingive. Mentor je bio prof. dr. sc. Dario Plančak. U radu provedenom na 50 ispitanika pokazale su da otopina Tantum Verde ima povoljan antiseptički učinak u odnosu na placebo te da može poslužiti kao nadopuna oralnoj higijeni.

2. studentica Dunja Peko za rad Paleostomatološka analiza skeletalne populacije s nalazišta Vinkovci – Cibale iz doba antike, pod mentorstvom doc. dr. sc. Marina Vodanovića. U radu provedenom na 100 lubanja u kojima je pronađeno ukupno 2728 zuba, prevalencija karijesa bila je 4,4 posto, a antemortalni gubitak zuba 3,9 posto. Kod većine zuba uočen je umjereni stupanj abrazije pa je zaključeno da su drevni stanovnici Vinkovaca bili uglavnom zemljoradnici, a prehrana im se temeljila na žitaricama.

3. skupina studenata (Emina Kabil, Larisa Muhić, Marija Pejakić, Ivona Profeta, Ivana Stavljeni i Ivana Stjepandić - posebna Rektorova nagrada) za projekt Stomatološka preventiva treće životne dobi, pod mentorstvom prof. dr. sc. Adnana Čatovića.

Čestitamo studentima i mentorima na uspješno provedenim istraživanjima i Rektorovim nagradama.



Sveučilište u Zagrebu

AKADEMSKI KALENDAR ZA 2013./2014. GODINU

STOMATOLOŠKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

rujan 2013.							listopad 2013.							studeni 2013.							prosinac 2013.										
tjedan	po	ut	sr	če	pe	su	ne	tjedan	po	ut	sr	če	pe	su	ne	tjedan	po	ut	sr	če	pe	su	ne	tjedan	po	ut	sr	če	pe	su	ne
							1	1		1	2	3	4	5	6	5					1	2	3							1	
	2	3	4	5	6	7	8	2	7	8	9	10	11	12	13	6	4	5	6	7	8	9	10	10	2	3	4	5	6	7	8
	9	10	11	12	13	14	15	3	14	15	16	17	18	19	20	7	11	12	13	14	15	16	17	11	9	10	11	12	13	14	15
	16	17	18	19	20	21	22	4	21	22	23	24	25	26	27	8	18	19	20	21	22	23	24	12	16	17	18	19	20	21	22
	23	24	25	26	27	28	29	5	28	29	30	31				9	25	26	27	28	29	30		23	24	25	26	27	28	29	
1	30																							30	31						
siječanj 2014.							veljača 2014.							ožujak 2014.							travanj 2014.										
tjedan	po	ut	sr	če	pe	su	ne	tjedan	po	ut	sr	če	pe	su	ne	tjedan	po	ut	sr	če	pe	su	ne	tjedan	po	ut	sr	če	pe	su	ne
			1	2	3	4	5							1	2							1	2	6		1	2	3	4	5	6
13	6	7	8	9	10	11	12		3	4	5	6	7	8	9	2	3	4	5	6	7	8	9	7	7	8	9	10	11	12	13
14	13	14	15	16	17	18	19		10	11	12	13	14	15	16	3	10	11	12	13	14	15	16	8	14	15	16	17	18	19	20
15	20	21	22	23	24	25	26		17	18	19	20	21	22	23	4	17	18	19	20	21	22	23	9	21	22	23	24	25	26	27
	27	28	29	30	31			1	24	25	26	27	28			5	24	25	26	27	28	29	30	10	28	29	30				
																6	31														
svibanj 2014.							lipanj 2014.							srpanj 2014.							kolovoz 2014.										
tjedan	po	ut	sr	če	pe	su	ne	tjedan	po	ut	sr	če	pe	su	ne	tjedan	po	ut	sr	če	pe	su	ne	tjedan	po	ut	sr	če	pe	su	ne
10				1	2	3	4							1				1	2	3	4	5	6						1	2	3
11	5	6	7	8	9	10	11	15	2	3	4	5	6	7	8		7	8	9	10	11	12	13		4	5	6	7	8	9	10
12	12	13	14	15	16	17	18		9	10	11	12	13	14	15		14	15	16	17	18	19	20		11	12	13	14	15	16	17
13	19	20	21	22	23	24	25		16	17	18	19	20	21	22		21	22	23	24	25	26	27		18	19	20	21	22	23	24
14	26	27	28	29	30	31			23	24	25	26	27	28	29		28	29	30	31					25	26	27	28	29	30	31
									30																						
rujan 2014.																															
tjedan	po	ut	sr	če	pe	su	ne																								
	1	2	3	4	5	6	7																								
	8	9	10	11	12	13	14																								
	15	16	17	18	19	20	21																								
	22	23	24	25	26	27	28																								
	29	30																													

Legenda:

- Zimski semestar (30.9.2013. – 24.1.2014.)
- Zimski ispitni rokovi (27.1.2014. – 21.2.2014.)
- Ljetni semestar (24.2.2014. – 6.6.2014.)
- Ljetni ispitni rokovi (9.6.2014. – 11.7.2014.)
- Jesenski ispitni rokovi (25.8.2014. – 19.9.2014.)
- 14. – 16.11.2013. Smotra Sveučilišta u Zagrebu
- 6.2.2014. Svečana sjednica Fakultetskog vijeća
- 9.2.2014. Dan Stomatološkog fakulteta
- Fakultetsko vijeće

Blagdani:

- | | |
|--|---|
| <p>8. lis 2013. Dan nezavisnosti</p> <p>1. stu 2013. Dan svih svetih</p> <p>25. pro 2013. Božić</p> <p>26. pro 2013. Sveti Stjepan</p> <p>1. sij 2014. Nova godina</p> <p>6. sij 2014. Sveta tri kralja</p> <p>20. tra 2014. Uskrs</p> | <p>21. tra 2014. Uskrsnji ponedjeljak</p> <p>1. svi 2014. Praznik rada</p> <p>19. lip 2014. Tijelovo</p> <p>22. lip 2014. Dan antifašističke borbe</p> <p>25. lip 2014. Dan državnosti</p> <p>5. kol 2014. Dan domovinske zahvalnosti</p> <p>15. kol 2014. Velika gospa</p> |
|--|---|